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GEMEENTE PELT 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

 

VERGADERING VAN 02 MAART 2023 

 

Aanwezigen: 

Juul Vrolix, voorzitter; 

Dennis Fransen, burgemeester, en  Raf Drieskens, Leen Gielen, Liesbeth Fransen, Jaak Fransen, Niels Valkenborgh, 

Dirk Vanseggelen, Marc Geerts, Els Kuppens en Katrien Kenis, schepenen; 

Jef Van Bree, Frank Seutens, Leon Alders, Linda Vissers, Tonny Kauffmann, Gilbert Van Baelen, Carine Van Gerven, 

Anita Horions, Katrijn Conjaerts, Kim Strzebonski, Cindy Schildermans, Fien Nouwen, Ann Kauffmann, Hans Proost, 

Louis Dirkx, Benny Bax, Sofie Monsieurs, Stijn Philippe en Werner Mentens, raadsleden; 

Peter Spooren, secretaris van de vergadering. 

 

Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad - wijziging (oprichting gemeenteraadscommissie Beleidsplan 

Ruimte Pelt). 

 

Aanleiding en doel 

De gemeenteraad zal zich in de loop van de volgende maanden moeten uitspreken over de voorlopige vaststelling 

van het Beleidsplan Ruimte Pelt, gevolgd door een beraadslaging over de definitieve vaststelling na kennisneming 

van de mogelijk gedurende het openbaar onderzoek ingediende bezwaarschriften. Voor de voorbereiding van de 

besprekingen in de gemeenteraad, kan beroep gedaan worden op een nog op te richten bijzondere 

gemeenteraadscommissie. 

 

Juridische gronden 

Artikel 2.1.1, §2, tweede lid VCRO. 

Artikel 41 en volgende van het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 tot bepaling van naderere gels 

voor de opmaak, de vaststelling en de herziening van ruimtelijke beleidsplannen. 

Artikel 37 en volgende van het decreet over het lokaal bestuur. 

Artikel 36 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad. 

 

Financiële impact en visum 

Presentiegeld voor de deelnemende gemeenteraadsleden, met uitzondering van de leden van het college van 

burgemeester en schepenen. Het presentiegeld wordt verdubbeld voor de voorzitter van de gemeenteraad. 

Per commissievergadering bedraagt de maximale financiële impact bijgevolg 124,97 euro x 22, zijnde 2.749,34 euro. 

De financieel directeur verleende zijn visum. 

 

Motivering 

De gemeenteraad heeft de mogelijkheid om gemeenteraadscommissies op te richten ter voorbereiding van de 

besprekingen in de gemeenteraad. 

Bij besluit van 30 januari 2020 besliste de gemeenteraad opdracht te geven tot opmaak van het Beleidsplan Ruimte 

Pelt. 

Het Beleidsplan Ruimte Pelt zal aan de gemeenteraad moeten voorgelegd worden met het oog op de voorlopige 

vaststelling, gevolgd door een beraadslaging over de definitieve vaststelling na kennisneming van de mogelijk 

gedurende het openbaar onderzoek ingediende bezwaarschriften. 

Gelet op de omvang van het Beleidsplan is het aangewezen om de voorbereiding hiervan toe te wijzen aan een 

bijzondere gemeenteraadscommissie Beleidsplan Ruimte Pelt. 

 

Stemming 

Met eenparigheid van stemmen. 
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BESLUIT : 

 

Enig artikel: 

Artikel 36, §1, 2de lid, van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd bij raadsbesluit van 31 

maart 2019, zoals gewijzigd, wordt als volgt aangevuld : 

“- bijzondere commissie Beleidsplan Ruimte Pelt : voorbereiding van de voorlopige vaststelling van het Beleidsplan 

Ruimte Pelt, gevolgd door een beraadslaging over de definitieve vaststelling van het plan na kennisneming van de 

mogelijk gedurende het openbaar onderzoek ingediende bezwaarschriften.” 

 
 

 

Namens de gemeenteraad : 

 

de secretaris 

get. Peter Spooren 

 

voor eensluidend uittreksel: 

 

 

 

. 

 

de voorzitter 

get. Juul Vrolix 
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